



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

Κομοτηνή, 29 Οκτωβρίου 2013

ΠΙΝΑΚΑΣ 7

Θεμάτων του αριθμ.8/24.10.2013 πρακτικού της Επιτροπής Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

A/A	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ ΑΠΟΦ.	Α.Δ.Α.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1	Στοχευμένες ενέργειες – εκδηλώσεις προώθησης του τουριστικού προϊόντος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης σε πόλεις του εξωτερικού, που εντάσσεται στο έργο «ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΠΡΟΒΟΛΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ 2012-2013».	106	ΒΛΛ57ΛΒ-ΡΦΣ	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία (Με επτά (7) θετικές ψήφους, μια (1) αρνητική ψήφο από τον Περιφερειακό Σύμβουλο, κ. Τρέλλη Χρήστο και μια (1) λευκή ψήφο από τον Περιφερειακό Σύμβουλο, κ. Μωυσίδη Παναγιώτη.) υπέρ της διοργάνωσης αυτόνομων προωθητικών ενεργειών στις ακόλουθες χώρες Γαλλία (Λυών), Βουλγαρία (Σόφια), Ρωσία (Αγία Πετρούπολη), Ρουμανία (Βουκουρέστι) και Τουρκία (Κωνσταντινούπολη), οι οποίες θα ενταχθούν ως νέο υποέργο στο έργο Τουριστική Προβολή Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης 2012-2013, το οποίο θα αναλάβει να υλοποιήσει η Διεύθυνση Αναπτυξιακού Προγραμματισμού από την οποία ήδη εκτελείται το εν λόγω έργο.
2	Κατάρτιση ετήσιου προγράμματος τουριστικής προβολής Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης για το 2014	107	ΒΛΛ57ΛΒ-ΔΡΔ	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία (Με οκτώ (8) θετικές ψήφους και μια (1) λευκή ψήφο από τον περιφερειακό σύμβουλο, κ. Μωυσίδη Παναγιώτη.) Για την κατάρτιση του ετήσιου προγράμματος τουριστικής προβολής Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης για το 2014,

			<p>όπως φαίνεται ακολούθως:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Συμμετοχή σε εκθέσεις τουρισμού, στην Ελλάδα και στο εξωτερικό με και χωρίς την εθνική παρουσία του Ε.Ο.Τ. • Στοχευμένες εκδηλώσεις σε πόλεις κυρίως του εξωτερικού με διοργάνωση event όσο και συναντήσεων b2b • Φιλοξενία δημοσιογράφων και tour operations • Διοργάνωση σεμιναρίων με επιμορφωτές expert του τουριστικού προϊόντος που θα απευθύνονται τόσο στο δημόσιο όσο και στον ιδιωτικό τομέα • Καταχωρήσεις σε έντυπο και ηλεκτρονικό τύπο • Παραγωγή τηλεοπτικού και ραδιοφωνικού σποτ • Διαφημιστική καμπάνια σε ραδιόφωνο και τηλεόραση • Παραγωγή και εκτύπωση έντυπου υλικού (αυτό δύναται να περιλαμβάνει την δημιουργία νέων εντύπων ανά Περιφερειακή Ενότητα αλλά και επανεκτυπώσεις και επικαιροποιήσεις εντύπων χαρτών αφισών κλπ) • Δημιουργία και παραγωγή εξειδικευμένων εντύπων που θα απευθύνονται σε στοχευμένες ομάδες στόχους (π.χ. άτομα με αναπηρία, άτομα τρίτης ηλικίας προβολή υποδομών κλπ) • Δημιουργία - επικαιροποίηση ιστοσελίδας • Προμήθεια διαφημιστικών δώρων • Παραγωγή σακουλών, folder, μπλοκ κλπ • Προμήθεια πτυσσόμενων κατασκευών (τύπου banners,αράχνη κλπ) ως πρόσθετο εξοπλισμό σε ημερίδες παρουσιάσεις κλπ.» • Διοργάνωση, συμμετοχή σε ημερίδες, διημερίδες, συνέδρια τουριστικού περιεχομένου
--	--	--	--

3	Εισήγηση για την παραγωγή – δημιουργία τηλεοπτικού σποτ για την προώθηση του σχολικού τουρισμού της Π. Ε. Έβρου.	108	ΒΛΛ57ΛΒ-3ΣΘ	<p>Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία</p> <p>(Με οκτώ (8) θετικές ψήφους και μια (1) λευκή ψήφο από τον περιφερειακό σύμβουλο, κ. Μωϋσίδη Παναγιώτη.)</p> <p>υπέρ της δημιουργίας τηλεοπτικού σποτ για την προώθηση του σχολικού τουρισμού της Π. Ε. Έβρου.</p>
4	Εισήγηση για την τοποθέτηση πωλητών στις Λαϊκές Αγορές Π.Ε. Έβρου.	109	ΒΛΛ57ΛΒ-ΗΘΔ	<p>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία</p> <p>(Με οκτώ (8) θετικές ψήφους και μια (1) λευκή ψήφο από τον περιφερειακό σύμβουλο, κ. Μωϋσίδη Παναγιώτη.)</p> <p>το υπ'αριθμ. 7/2013 Πρακτικό της πενταμελούς Επιτροπής ΠΕ Έβρου σχετικά με την τοποθέτηση πωλητών στις Λαϊκές Αγορές Π.Ε. Έβρου.</p>
5	Εισήγηση για έγκριση διοργάνωσης εκπαιδευτικής εκδήλωσης με θέμα «Έκθεση χριστουγεννιάτικων καρτών», της Π.Ε. Έβρου.	110	ΒΛΛ57ΛΒ-6ΩΟ	<p>Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία</p> <p>(Με οκτώ (8) θετικές ψήφους και μια (1) λευκή ψήφο από τον περιφερειακό σύμβουλο, κ. Μωϋσίδη Παναγιώτη.)</p> <p>Υπέρ της συνδιοργάνωσης εκπαιδευτικής εκδήλωσης ΑΜΕΑ Αλεξανδρούπολης με θέμα «ΕΚΘΕΣΗ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΩΝ ΚΑΡΤΩΝ» από την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης – Περιφερειακή Ενότητα Έβρου.</p>
6	Εισήγηση για έγκριση διοργάνωσης εκπαιδευτικής εκδήλωσης την «3η Δεκεμβρίου 2013-Παγκόσμια Ημέρα ΑΜΕΑ», της Π. Ε. Έβρου.	111	ΒΛΛ57ΛΒ-Χ3Ρ	<p>Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία</p> <p>(Με οκτώ (8) θετικές ψήφους και μια (1) λευκή ψήφο από τον περιφερειακό σύμβουλο, κ. Μωϋσίδη Παναγιώτη.)</p> <p>Υπέρ της συνδιοργάνωσης εκπαιδευτικής εκδήλωσης ΑΜΕΑ την 3^η Δεκεμβρίου «Παγκόσμια Ημέρα Ατόμων με Αναπηρία» από την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης – Περιφερειακή Ενότητα Έβρου.</p>
7	Εισήγηση με θέμα «Έγκριση προμήθειας σχολικών βιβλίων για εμπλουτισμό της σχολικής βιβλιοθήκης του ΕΕΕΕΚ & ΤΕΕ Ειδικής Αγωγής Αλεξανδρούπολης», της Π.Ε. Έβρου.	112	ΒΛΛ57ΛΒ-17Ψ	<p>Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία</p> <p>(Με οκτώ (8) θετικές ψήφους και μια (1) λευκή ψήφο από τον περιφερειακό σύμβουλο, κ. Μωϋσίδη Παναγιώτη.)</p>

				Υπέρ της κάλυψης της δαπάνης για προμήθεια συγγραμμάτων και ειδικών τεστ αξιολόγησης στα πλαίσια εξοπλισμού της σχολικής βιβλιοθήκης του ΕΕΕΕΚ & ΤΕΕ Ειδικής Αγωγής Αλεξανδρούπολης από την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης – Περιφερειακή Ενότητα Έβρου.
8	Εισήγηση για προμήθεια υλικών υποστήριξης εκπαιδευτικού έργου στο πλαίσιο προγραμμάτων «Ευ Ζην» & «Προσεγγίζοντας το αειφόρο σχολείο» για το 1 ^ο ΕΠΑΛ Αλεξανδρούπολης, της Π.Ε. Έβρου.	113	ΒΛΛ57ΛΒ-ΦΛΤ	<p>Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία</p> <p>(Με οκτώ (8) θετικές ψήφους και μια (1) λευκή ψήφο από τον περιφερειακό σύμβουλο, κ. Μωυσιάδη Παναγιώτη.)</p> <p>Υπέρ της προμήθειας υλικών υποστήριξης εκπαιδευτικού έργου στο πλαίσιο προγραμμάτων «Ευ Ζην» & «Προσεγγίζοντας το αειφόρο σχολείο» για το 1^ο ΕΠΑΛ Αλεξανδρούπολης.</p>

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

ΓΕΡΟΜΑΡΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ